

Независимый Неженедельный НЕВЕСТИК

ТРИТОЛ
пос. В. Синячиха

<http://www.tritol.info>
www.dedoibaba.ru

№ 46 (1354)

Газета выходит с 31 октября 1994 г.

9 - 15 ноября 2020 г.

◆ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«Свеза» удвоила продажи в Восточной и Юго-Восточной Азии



Несмотря на экономический кризис, связанный с распространением коронавирусной инфекции, группа «Свеза» смогла увеличить свои продажи в странах Восточной и Юго-Восточной Азии. С начала года продажи там выросли более чем в два раза и достигли на конец сентября более 47000 м³.

В условиях пандемии азиатский регион стал одним из самых привлекательных для российских экспортеров.

Страны Восточной Азии первыми столкнулись с коронавирусной инфекцией, но оперативно приняли эффективные меры по борьбе с ней. В результате, когда в странах Европы и Америке, традиционных крупнейших потребителей березовой фанеры, наблюдался пик эпидемии и были введены самые жесткие карантинные меры, экономики азиатских стран уже восстанавливались.

На азиатских рынках компания присутствует довольно

давно и по некоторым сегментам эти рынки всегда были для «Свезы» приоритетными. В этом году «Свеза» продолжила экспансию и на другие сегменты азиатских рынков, увеличив по ним объемы поставок более, чем в два раза.

В странах Восточной и Юго-Восточной Азии используется огромное количество фанеры, а рынок Китая по объему потребления является самым большим в мире. Однако, в основном, азиаты

применяют фанеру из тропических пород деревьев, более дешевую, но уступающую по потребительским качествам березовой, рассказывает **Сергей Апляев**, руководитель направления по продажам на рынке Восточной Азии компании «Свеза».

«В этом году мы приняли решение сфокусироваться на развитии азиатских рынков. Продажи в странах Восточной и Юго-Восточной Азии компания выделила в отдельное направление, привлекла менеджеров – носителей китайского языка и начала внимательно прорабатывать все потенциальные возможности по применению березовой фанеры местными производителями. С начала 2020 года нам удалось привлечь в регионе значительное количество новых клиентов. Им было продано порядка 25% от общего объема продаж направления. Есть все основания прогнозировать, что этот рост продолжится», - отмечает **Сергей Апляев**.

В Китае, странах Восточной и Юго-Восточной Азии распространено применение березовой фанеры средних и высоких сортов. Особенно ценятся прочность березовой фанеры, а также декоративные особенности ее внешнего вида. Продукция «Свезы» востребована в регионе производителями мебели, стеновых панелей, напольных покрытий, детских площадок и игрушек. В планах «Свезы» расширить поставки в Восточную Азию нестандартных кастомизированных продуктов и дальнейшая территориальная экспансия.

Ирина Прешпективых,
пресс-служба «Свеза»
Тел.: +7 (921) 304 45 23

E-mail:
i.v.preshpektivkykh@sveza.com
www.sveza.ru



В магазинах
ТРИТОЛ
САРДЕЛЬКИ
ТЕЛЯЧЬИ

при покупке
от 0.8 кг
цена

324 руб/кг

И о погоде в Верхней Синячихе

6 ноября, в пятницу, в течение суток ожидается пасмурная погода, небольшой дождь; ночью +1°, днём +4°, ветер юго-западный с порывами до 11 м/сек.

7 ноября, в субботу, в течение суток ожидается пасмурная погода, небольшой дождь; ночью +2°, днём +4°, ветер юго-западный с порывами до 5 м/сек.

8 ноября, в воскресенье, в течении суток ожидается пасмурная погода, мокрый снег; ночью 0°, днём +2°, ветер западный с порывами до 12 м/сек.

◆ СПОРТ

ТРАДИЦИОННЫЙ ТУРНИР ПО БАСКЕТБОЛУ 3x3 НА ПРИЗЫ ТС «ТРИТОЛ» 2020 ГОДА

В минувшие выходные 25 октября прошел традиционный турнир по баскетболу 3x3 на призы ТО «Тритол» 2020 года, в котором приняли участие всего 3 команды, 9 участников: команда «Импульс», команда «Буревестник», команда «Солянка». Первыми в турнире встретились команды «Импульс» и команда «Буревестник», где команда «Импульс» одержала победу.

По итогу двух последующих игр места распределились следующим образом: 3 место заняла команда «Солянка», бронзовым призером турнира стала команда «Буревестник» и победителем турнира по баскетболу 3x3 стала команда «Импульс».

Команды-призеры были награждены медалями, команда-победитель была награждена медалями и кубком традиционного турнира по баскетболу 3x3!

*Инструктор-методист
Н.В. Байдосова*

МКУ «УФКС МО Алапаевское»



◆ МУЗЕЙНАЯ ЖИЗНЬ

ИТОГОВОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ПРОЕКТА «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ» СОСТОЯЛОСЬ

20 октября на базе Костинского историко-художественного музея состоялась презентация передвижной выставки «От сердца к сердцу».

При поддержке международного грантового конкурса «Православная инициатива» в течение 2020 года в Верхнесинячихинском краеведческом музее проходили экскурсии, православные лекции и творческие занятия. В мероприятиях могли принять участие все желающие. Проект поддержали жители Верхней Синячихи и с удовольствием посещали все мероприятия.

Главным результатом проектной деятельности - культурно-просветительский проект «От сердца к сердцу». Его основой стала личность человека, внесшего большой вклад в жизнь других людей и общества в целом. Речь идет о Великой княгине Елизавете Фёдоровне Романовой. Проект «От сердца к сердцу» на примере самоотверженной жизни и личности Елизаветы

Фёдоровны передает общечеловеческие ценности, повышает уровень духовно-нравственной культуры, пробуждает интерес к изучению истории родного края. Попутно благодаря проекту жители поселка получили дополнительные возможности для досуга, творчества и общения. В рамках проекта состоялись следующие виды деятельности: 5 мастер-классов, 10 просветительских православных лекций, 2 мероприятия, 7 тематических экскурсий, 2 выездных экскурсии.

Передвижная выставка-биография насыщена мультимедиа. Здесь можно не только изучить биографию Великой княгини, но и посмотреть исторические фильмы и образовательные презентации о династии Романовых, послушать письма Елизаветы, увидеть семейные фотографии и даже побывать на онлайн-экскурсии «Князья Романовы-алапаевские узники».

Команда проекта благодарит партнеров за поддержку: Алапаевская епархия, Верхнесинячихинская ДШИ, газета «Невестник», Костинский историко-художественный музей. Также мы благодарим лично – Епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида (Солдатова), Одинцову Галину Анатольевну, иерея Дмитрия (Помыткина), Чечулина Игоря Геннадьевича, Деречук Светлану

Витальевну, Гасанову Любовь Михайловну, Андрея Зарецкого, Клещеву Надежду Николаевну. Все участники получили благодарности и памятные подарки.

Мы приглашаем жителей Верхней Синячихи активно участвовать в культурной жизни поселка и всегда ждем в нашу дружную команду новых участников. Наша деятельность только набирает обороты!

<http://vsmuz.ru>



«БИАТЛОН В ШКОЛУ – БИАТЛОН В ГТО»



мате (индивидуальная гонка и командная эстафета) в универсальной зале МБУ ФСЦ «Орион» между командами Вернесинячихеских школ №2 и 3, Патриотического Клуба «Крылан» и командой Нижнесинячихинской школы. Дети разработали новейшую разработку Ижевской пневматической биатлонной винтовки фирмы «Aleks».

Выражаем свою благодарность Громыко Юрию Ивановичу «Юность России» и корпорации «ФОРЭС» за предоставленное оборудование.

Зимой нас ждут лыжные соревнования по пневматическому биатлону, взамен лазерного биатлона – как продолжение пилотного Проекта «Юность России» «Биатлон в Школу – Биатлон в ГТО» среди школьных и ЮнАрмейских команд, а также среди взрослого населения и производственных коллективов МО Алапаевское.

*Начальник отдела
(Центра) тестирования
ВФСК «ГТО» МО Алапаевское
А.Н.Белых*

17 октября в связи с непогодой намеченные соревнования ЮнАрмейских отрядов МО Алапаевское на стадионе «Орион» по школьному биатлону пилотный Проект «Биатлон в Школу – Биатлон в ГТО» были проведены в сокращённом фор-



